

設計：志願者 余蘭

智行雲南地區發放助學金、生活費及物資

5月19日至28日，智行雲南項目地發放了2012年春季小學、初中的學費及生活費資助，這是智行在雲南地區為感染兒童發放資助的第五年，受助學生達400多人。同時，智行從今年起，對18歲以下的感染兒童每月提供生活費資助，直到他們年滿18歲為止。智行在部分雲南地區為資助家庭發放食用油及麵條，以緩解民生壓力。

直至6月底，西南地區春季小學、初中助學金發放工

作順利完成。工作人員用了兩個月，前往30多個縣、鄉發放助學金。受助學生達1400多人。



6月2日，智行廣州工作人員、志願者與10位感染兒童一起度過美好的兒童節。小孩子通過破冰遊戲相互熟悉，一起賞荷、畫荷、還第一次玩溜冰運動。在聚餐的時候，他們除了分享理想和展示才藝外，志願者更為小孩子送上節日禮物。



6月1日至3日，40名感染兒童參加了智行華中4個項目地舉辦的「關愛兒童&快樂六一」活動。在工作人員帶領下，小朋友參觀了吉鴻昌紀念館、淮陽太昊陵、觀看3D電影、乘船遊湖、更遊玩動物園，令他們開心不已。兒童節當天，智行特為5、6月生日的11位小朋友慶祝，他們第一次和那麼多老師和



朋友慶祝，感到既新鮮又激動。



6月1日，智行雲南項目地的11名感染兒童聚集在遊樂場，度過快樂的一天。他們不僅找到自己所喜歡的表演或機動遊戲，還邀約其他小朋友一起玩耍，收穫了不少友誼！

MCM旗艦店開幕一周年店慶為智行募款

六月九日為德國時裝及皮具名牌MCM之旗艦店開幕一週年誌慶，智行基金會慈善大使李徐子淇女士應邀出席設於MCM中環旗艦店之晚宴，出席嘉賓包括社會名流及一眾名模。MCM及與會善長共為智行籌得七十五萬元善款。



各地受愛滋病影響的兒童歡慶六一



5月26日、27日，智行河南另一項目地舉行了感染兒童夏令營活動。38名受智行資助的兒童與4位志願者和2名員工前往森林公園郊遊、到橫店看3D電影，在國家4A級景區二郎山遊玩、乘船、觀看少數民族風情表演、鳥藝表演等。夏令營得到很多愛心企業的參與並獲得極大的支持，讓小朋友感受到生活的好美和充滿希望，也讓他們更有自信，更努力地學習。



6月，本源人文公益基金會與鄭州本源社區書院攜手舉辦了夏季畫展「你知道嗎？有一個海星的故事—愛滋遺孤繪畫作品展」。每一幅畫都藏著一個故事，為城市的小孩子打開一扇窗，讓他們了解到鄉村裡的苦難，和看到那一群在苦難中但自強不息的同年人。參觀畫展後，小孩子都紛紛為這群感染兒童摺起了海星，送上他們的祝福！



2012智行基金會夏令營開營啦！

北京：7月16日-7月22日
廣州：7月25日-7月30日
上海：7月30日-8月04日